
В Михайловском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью человеку

24 января 2021 года в доме по улице Заречной в селе Раковка Михайловского района обнаружено тело 45-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По подозрению в совершении преступления задержан 43-летний местный житель. Он признался, что распивал спиртные напитки, был сильно пьян. Потерпевший стал грубо отзывать о своей жене, которая является сестрой подозреваемого. Последний разозлился и несколько раз ударил родственника. Поскольку до этого он двое суток не спал, то у него возникли галлюцинации, что на него нападают двое людей, от которых он стал отбиваться.

По результатам судебно-медицинского исследования, смерть потерпевшего наступила от полученных травм.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

31 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1535318>